

小店区在岗志愿者逾1.7万名

我参加 我报名 我可以

“我参加”“我报名”“我可以”“我接单”“我来”……自小店区4月5日再次发出志愿服务招募动员令以来,截至目前,全区累计招募志愿者2万余名,每日有1.7万余人参与志愿服务。

“召集令”发出 应者如云

“为保证全员核酸检测工作有序推进,现招募私家车车主成立‘党员防疫先锋车队’,有意愿的请报名。”近日,平阳路街道亲贤社区发出这条“召集令”后,应者如云。

不足一个小时,“党员防疫先锋车队”成立。两辆中巴车、五辆商务车的车主随时待命。车队负责接送医护人员、防疫人员等,为社区及街道疫情防控保驾护航。

“中巴车来街道接一下医护人员”“来两辆车,到南中环接一下防疫人员”“来亲凤苑,接一下网格员和医护人员”“来街道拉一下防疫物资”……每一个用车需求发出后,都有车主及时响应。连日来,车队平均每天出车30余次,已接送医护人员、社区工作人

员逾200人次。

“社区是我们的家,防疫有需要,我们随叫随到!”多个社区的居民心往一处想,劲往一处使,共同守护家园。

“请问明天谁有时间参与志愿服务?”汾东南路社区工作人员在应急志愿服务微信群里发出这条消息后,60余名社区居民志愿者紧急赶往社区,马上开始工作。他们按照小区楼栋划分任务,领取新冠抗原检测试剂盒,分批进入各小区,连夜发放。

4月6日早晨6时许,社区志愿者们又早来到各自服务的采集点位,戴上口罩,穿好隔离服,协助社区工作人员布置现场,为第二轮全员核酸采集做好充分准备。

人申请加入应急跑腿小分队,参与社区志愿服务。

4月11日,一束束包装精美的鲜花被送到小店区北营街道许西社区的医护人员手中,送花人是许西社区魅儿花坊店的店主。“开店的初衷就是想把爱、美好、幸福带给每一个人,看到社区工作人员和医护人员奋斗在抗疫一线,我心里既感动也感谢,虽然帮不上太多忙,但也很想尽一份心意。”花店店主说。

种种暖心善举,时时都在小店区各社区出现。志愿者们的温情,让疫情防控更有力。

记者 弓凤飞

暖心之举 传递美好

党建联席单位、院落党支部、青年志愿者、退伍军人志愿队等组织志愿者,第一时间深入社区,在出入口引导等候检测的居民,在登记区协助居民录入信息,为行动不便的居民提供帮助……

应急跑腿小分队成为康馨苑社区一道亮丽风景线。“康馨苑小区居民高女士,需要从平阳南路电子街口卡口处拿电脑等办公用品,谁能接单?”“我来”……这是来自龙城街道康馨苑社区新时代文明实践站的一个微信对话场景,近来,该社区开启了“群众点单、社区派单、志愿者接单”模式。截至目前,已有党员和群众共24



为支援小店区疫情防控,由清徐县人民医院和华晋骨科医院50名医护人员组成的核酸采样医疗队再次集结,踏上了支援小店核酸采样的征程。自4月5日以来,清徐县已两次选派医护人员支援小店区,并向迎泽区、万柏林区捐赠了“爱心菜”。图为核酸采样人员出发。

司勇 摄

方便“黄码”患者就医

省肿瘤医院开设专区

本报讯(记者 魏薇)按照疫情防控的有关要求,为方便肿瘤患者继续治疗,省肿瘤医院被设为“黄码”肿瘤放化疗定点医院,为“黄码”患者提供相应治疗。目前,该院门诊部已调整相关就诊安排,患者来院前须做好相应准备。

进入省肿瘤医院人员需正确佩戴没有呼气阀的口罩,时刻遮住口鼻。入院需查看行程卡、健康码,没有手机的老年人需填写

“疫情防控承诺书”,方可入院。

健康码被赋“黄码”但无新冠肺炎相关症状的,需持社区外出就诊证明或48小时内的核酸检测阴性证明;如就诊者的行程卡带有星号,需登记相关检疫信息,由蓝标转黄码,方可入院就诊。

省肿瘤医院就诊实行预约挂号,分时段就诊,减少人员聚集。对预约挂号确有困难的老年患者等人群,分诊台人员会提供帮助,

协助其进行正常诊疗。

院方提醒,患者就诊前请配合工作人员接受体温检测和流行病学调查,填写“疫情防控调查表”,谎报瞒报流行病史造成严重后果的将承担相关法律责任。

医院在挂号、缴费、使用自助机、取药等容易人员聚集处设置一米线,就诊期间保持一米间距,在候诊区应间隔入座。就诊实行“一医一患一诊室”,患者根据叫号有序进入诊室。

我市血液库存下降 呼吁市民无偿献血

本报讯(记者 刘涛 通讯员 田蔚然)4月11日,市血液中心发布消息,目前我市血液库存日趋下降,无偿献血工作和临床用血保障面临严峻考验。市血液中心呼吁广大爱心人士积极参与无偿献血。

据最新统计数据,市血液中

心血液库存为A型血554单位、B型血1859单位、O型血756单位、AB型血689单位(每200毫升为一个单位)血液库存日趋下降。目前,我市除小店区所有献血屋、影都献血屋暂停开放外,其余县(市、区)献血屋均正常开放,市民可就近无偿献血。

市血液中心提醒,市民参加无偿献血时,要关注自己的行程卡和健康码(必须都是“绿码”状态),在献血屋扫描山西场所码,规范佩戴口罩,配合站点工作人员测量体温并告知新冠疫苗接种情况,手部消毒,献血前填写新冠肺炎相关健康状况征询表。

热心市民自掏腰包 物资送给一线民警

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)当前,我市疫情防控工作仍在紧张进行中,防疫人员坚守一线,全力守护群众平安。连日来,热心市民自掏腰包,为一线民警送上了防疫物资和牛奶,警民同心共抗疫情。

“你们辛苦了!我这有些口罩、消毒酒精,想送给你们……”4月10日上午,几名群众来到涧河派出所门口,从车上搬下来一箱箱防疫物资。群众代表段女士说,疫情防控阻击战打响以来,公安民警、辅警勇于担当,停休在岗,坚

守在防疫一线,让人非常感动,“希望通过这些物资,为疫情防控工作、公安工作尽绵薄之力,也希望民警、辅警们劳逸结合,保护好自己。”

4月9日下午,市民邵先生也为鼓楼派出所送上牛奶,表达对民警、辅警“舍小家顾大家”精神的敬意。

“守护人民平安是公安机关义不容辞的责任,群众的肯定是对我们最大的鼓励。”民警对群众的热情表示感谢,同时希望大家加强防控,做好个人防护,共同努力战胜疫情。

心脏起搏器缺电 民警点对点服务

本报讯(记者 辛欣 通讯员 金慧琴)一名患病女子急需更换心脏起搏器的电池,但因身在疫情防控区出行不便。4月11日,公安尖草坪分局消息,支援小店区的古城派出所执勤民警点对点护送当事女子,帮助她解决了燃眉之急。

4月7日上午10时许,在滨河东路亲贤街口支援的古城派出所民警,看到一名中年女子步履蹒跚走来,连忙上前搀扶询问情况。女子面色苍白,呼吸急促,说自己患

有心脏病,并佩戴着心脏起搏器。民警了解到,因心脏起搏器缺电,女子从家准备步行前往1公里外的另一处住房更换电池,但目的地属于封控区,无法正常出入。

事出紧急,民警立即与社区工作人员沟通,说明患病女子的特殊情况,得知可以在民警的陪同下点对点服务群众。查验健康码、行程卡并测量体温后,民警立即驱车将女子送至目的地小区。待女子更换电池后,民警又把她安全送回家。

患者药物告罄 交警接力送上

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)癌症患者的药物用完,却因交通管制无法拿到新开的药物。4月11日,接到患者家属求助后,交警小店一大队、小店二大队的民警接力,为患者送去了药物。

当天上午,交警小店一大队六中队民警在太榆路武宿E口执勤时,接到一位晋中市民求助,称其爱人是癌症患者,每天要吃的药物已

经用完,虽然家人已在医院开好了药,但因交通管控无法拿到。

了解情况后,民警立即向市交警支队指挥中心汇报。指挥中心指令小店一大队、小店二大队民警协作,在龙城大街坞城路口围挡处拿到药物,随后送到了在管控区域外等待的患者家属手中。拿到“救命药”,患者家属激动得鞠躬致谢,交警则叮嘱他遇到困难可随时向警方求助。